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1 IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE STAVBY A INVESTORA 
STAVBA: Stáj a dojírna Po čenice – Tet ětice 
 SO - 02 DOJÍRNA  
 D.1.4.1 ZTI 
INVESTOR: AGRODRUŽSTVO MORKOVICE, Sokolská 700, 768 33 
MÍSTO STAVBY: Počenice 

2 PŘEHLED VÝCHOZÍCH PODKLADŮ 

• Požadavky investora. 
• Stavební dokumentace. 

3 PŘEDMĚT A ROZSAH DOKUMENTACE 
Dokumentace řeší návrh vnitřních zdravotnětechnických rozvodů v řešeném objektu dojírny.  

4 TECHNICKÝ POPIS 

4.1 Vodovod 

Do řešeného objektu bude doveden vodovod PE d63 ukončený kulovým kohoutem nad podlahou 
v prostoru m.č. 106 mléčnice, kde bude napojen navrhovaný rozvod vodovodu po řešeném 
objektu.  

Nové rozvody vody jsou vedeny zavěšeny na stěně, zde jsou napojeny jednotlivé navržené 
odbočky k jednotlivým odběrným místům v objektu. 

Ohřev teplé vody v prostoru kanceláře veterináře je řešen pomocí  el. zásobníkového beztlakového 
ohřívače např. BTO 10 IN. Ohřev teplé vody pro prostor mléčnice, dojírny a zázemí je řešen 
centrálně pomocí elektrických zásobníkových ohřívačů teplé vody např. OKCE 750 S o objemu 2x 
750 litrů. Navržené zásobníky budou osazeny vestavnou el. topnou jednotkou např. SE 378, 
volitelný výkon v rozsahu 9,5–12,7–19 kW. Na přívodu studené vody do zásobníku bude osazeno 
zabezpečovací zařízení dle ČSN 06 0830 a tlaková expanzní nádoba. 

Pro zajištění stálé teploty teplé vody u výtokových armatur je navrženo cirkulační potrubí, které 
bude osazeno cirkulačním čerpadlem napojeným do cirkulačního potrubí u zásobníku TV. Cirkulaci 
TV bude zajišťovat cirkulační čerpadlo např. ALPHA2 25-40 N. Toto čerpadlo musí mít úpravu 
z bronzu nebo korozivzdorné oceli a atest pro použití v rozvodech pitné vody. 

Rozvody vody jsou navrženy z plastového potrubí PPR PN20 a potrubí PE (pod terénem). Rozvod 
vody je izolován proti orosovaní a oteplování polyetylénovou pěnovou izolací PE kašírovanou 
hliníkovou fólií. Rozvody vody ve zdech a v instalačních příčkách budou izolované polyetylénovou 
pěnovou izolací. Rozvody teplé vody a cirkulace budou opatřeny návlekovou tepelnou izolací 
navrženou na základě optimalizačního výpočtu dle vyh.193/2007Sb. 

Zařizovací předměty budou standardní dle výběru investora. Výtokové baterie u zařizovacích 
předmětů se navrhují pákové v chromovém provedení.  

Rozvod musí být uložený tak, aby byl zabezpečený volný pohyb trubek vlivem teplotní roztažnosti, 
aby nedošlo k poškození rozvodů případně stavebních konstrukcí. Potrubí vodovodu volně 
vedeného bude upevněno ke konstrukcím pomocí konzol, třmenů, objímek nebo jiným vhodným 
způsobem. Při montáži potrubí musí být dodržen postup výrobce.  

Po ukončení montáže celého vnitřního rozvodu se provede proplach, dezinfekce a tlaková zkouška 
systému. Celý rozvod vody vč. tlakových zkoušek bude proveden ČSN EN 806-4, ČSN EN 806-5 a 
ČSN 75 5409. 

4.1.1 Tlaková zkouška 
Napuštění rozvodu vodou je možné nejdříve 1 hodinu po provedení posledního svaru. Po 
dokončení montáže vodovodu se musí provést tlaková zkouška za následujících podmínek: 
- zkušební tlak: min. 1,5 MPa (15 bar) 
- začátek zkoušky: min. 1 hod. po odvzdušnění a dotlakování systému 
- trvání zkoušky: 60 minut 
- max. pokles tlaku: 0,02 MPa (0,2 bar) 
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Potrubí připravené na zkoušku musí být uložené podle projektu, čisté a po celé trase viditelné. 
Potrubí se zkouší bez vodoměru a jiných armatur s výjimkou zařízení na odvzdušnění potrubí. 
Namontované uzávěry musí být otevřené. Výtokové armatury mohou být osazeny jen v případě, že 
vyhovují zkušebnímu přetlaku. Běžně se pro účely tlakové zkoušky nahrazují zátkou. Potrubí se 
plní z nejnižšího místa tak, že se otevřou všechna místa pro odvzdušnění potrubí a postupně se 
uzavírají, jakmile z nich vytéká voda bez vzduchových bublin. Tlakovou zkoušku se doporučuje 
provádět po 24 hodinách od napuštění potrubí vodou. V napuštěném potrubí se pozvolna zvyšuje 
tlak na zkušební hodnotu. Minimálně lze tlakovou zkoušku provádět 1 hodinu po odvzdušnění a 
dotlakování systému. Tlaková zkouška trvá 60 minut a po dobu zkoušky je maximální dovolen 
pokles tlaku 0,02 MPa. Pokud je pokles větší, je třeba zjistit místo úniku vody, závadu odstranit a 
provést novou tlakovou zkoušku. O průběhu tlakové zkoušky musí být proveden zápis (tento zápis 
je jedním z podkladů pro případné reklamace). 
 

4.2 Kanalizace 

V řešeném objektu je řešena kanalizace splašková. Splašková kanalizace bude odvádět běžné 
odpadní splaškové vody od zařizovacích předmětů, podlahových vpustí a odvodňovacích žlabů do 
vnější splaškové kanalizace. 

Splašková kanalizace z prostoru zázemí bude svedena do navrhované jímky na vyvážení u 
navrhovaného objektu o objemu 2m3. Odpadní vody z dojírny budou svedeny do přečerpávací 
jímky. 

Odpadní potrubí nad podlahou, do kterého budou zaústěna připojovací potrubí, bude provedeno z  
plastového potrubí PP-HT pro vnitřní instalace. Odpadní potrubí na stupačce S2 bude protaženo 
až nad střechu objektu jako větrací potrubí, kde bude osazeno větracími hlavicemi cca 500 mm 
nad úrovní střechy. Odpadní větve, které odvádí splaškové vody, budou cca 1,0m nad podlahou 
opatřeny čistícím kusem v nice s dvířky s bílým povrchovým nátěrem resp. obkladačkou 
s magnetovým kováním.  

Připojovací potrubí řeší napojení jednotlivých zařizovacích předmětů na odpadní potrubí. Dimenze 
tohoto potrubí je různá dle typu ZP a počtu. Uložení je v podélném sklonu min. 3% k odpadnímu 
potrubí. Na vhodných místech jsou navrženy kanalizační stoupačky DN70- 100, do které budou 
svedeny splaškové odpadní vody od zařizovacích předmětů. V blízkosti navrhovaného zásobníku 
teplé vody se navrhuje podlahovou vpust pro odvod úkapů od pojišťovacích ventilů. Tato 
zápachová uzávěrka bude opatřena mechanickou zápachovou uzávěrkou, která je těsná proti 
zápachu i bez vody. 

Celá splašková kanalizace vč. zkoušek těsnosti bude provedena dle ČSN 75 6760. 

Ležaté trasy splaškové kanalizace budou min. DN100 a v podélném sklonu min. 2%. Ležatá 
kanalizace bude provedena z plastového potrubí pro splaškovou kanalizaci z PVC KG. 

Potrubí vedené pod podlahou bude kladeno do rýhy na 10 cm pískové lože a po jeho položení 
bude proveden pískový obsyp 30 cm nad horní hranu trub. Zbytek rýhy bude zasypán hutněným 
zásypem. Podklad pod ležaté kanalizační potrubí třeba zhutnit aspoň na stupeň ID=0,7. Po 
ukončení montáže se provede zkouška vodotěsnosti a plynotěsnosti podle příslušných předpisů. 

Veškeré materiály a prvky, které budou použity pro rozvody kanalizace budou dodány včetně 
prohlášení o shodě (atestu) o zdravotní nezávadnosti dle platných zákonů a norem ČR. 

Zkouška těsnosti se provede na kanalizačním potrubí před uložením, nebo před zakrytím. Při 
provádění tlakových zkoušek potrubí a pracích s nimi souvisejících se musí dodržovat předpisy o 
bezpečnosti a ochraně zdraví při práci. O výsledku zkoušky bude proveden protokol. 

Liniové žlaby 

Odvodňovací žlaby jsou navrženy z polymerického betonu odolného vůči mrazu a posypovým 
solím, s třídou zatížení až D400, s litinovou ochranou hrany žlabu.  

Odvodňovací žlab Ž1 a Ž2 má spádované dno, světlá šířka 300mm (stavební rozměry 350mm a 
stavební výška 385-435mm) 
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Odvodňovací žlab Ž3 a Ž4 Ž má tzv. plochý průřez, světlá šířka 150mm (stavební rozměry 185mm 
a stavební výška 120mm).  

Žlaby jsou vyskládány z tvarovek s rovným nebo spádovaným dnem dle kladečského schématu. 
Na spojích jednotlivých tvarovek vzniká drážka, určená na vytmelení a tím utěsnění celé linie. 
Žlaby budou opatřeny litinovým můstkovým roštem, s třídou zatížení C250-E600, aretovaným 
bezšroubovou aretací.  

Žlab je odvodněn tvarovkou s integrovaným těsněním pro napojení potrubí DN110 nebo DN200 ve 
dně žlabu (vodotěsné napojení).  

5 KVALITA PROVEDENÍ 
Všechny stavební práce musí být provedeny v souladu se stavebním zákonem a souvisejícími 
předpisy, v kvalitě předepsané v požadavcích příslušných norem pro navrhování a provádění 
staveb, uvedených v Seznamu českých norem a ve Věstníku Úřadu pro technickou normalizaci, 
nebo v kvalitě vyšší. 

6 PODMÍNKY PROVÁDĚNÍ PRACÍ 
Při provádění prací je nutno dodržovat zejména: 

• ČSN 73 6133 – Návrh a provádění zemního tělesa pozemních komunikací  
• ČSN EN 1610 – Provádění stok a kanalizačních přípojek a jejich zkoušení 
• ČSN 73 6005 – Prostorové uspořádání sítí technického vybavení 
• Zákon č. 254/2001 Sb. o vodách a o změně některých zákonů v platném znění 
• zákon č. 185/2001 Sb. o odpadech v odpadovém hospodářství 
• ČSN 75 5411 – Vodovodní přípojky 
• ČSN 75 5409 – Vnitřní vodovody 
• ČSN EN 806 – Vnitřní vodovody pro rozvod vody určené k lidské spotřebě 
• ČSN 75 6101 – Stokové sítě a kanalizační přípojky 
• ČSN 75 6760 – Vnitřní kanalizace 
• a jiné související ostatní v textu citované ČSN, vyhl., tech. pravidla a zákony. 
• Při manipulaci, ukládání a montáži potrubí je nutno dodržovat pokyny a technologické 

předpisy stanovené výrobcem potrubí, šachet a ostatních materiálů. 

7 BEZPEČNOST A OCHRANA ZDRAVÍ P ŘI PRÁCI 
Provádění stavebních prací musí respektovat zákon č. 309/2006 Sb. v platném znění, kterým se 
upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o 
zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní 
vztahy (zákon o BOZP) včetně platných prováděcích právních předpisů, veškeré platné normy a 
interní předpisy dodavatele, investora a uživatele stávajících provozních zařízení, se kterými musí 
být všichni pracovníci, podílející se na výstavbě, i obslužný personál prokazatelně seznámeni. 

8 ZÁVĚR 
Veškeří výrobci uvedení v dokumentaci jsou pouze příklad. Při dodržení stejných či vyšších 
technických parametrů je možno použít jiného výrobce. 
 
 
Velehrad: 05/2021 
Vypracoval: Ing. David Křivánek 


